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Ke@diaro 20: MITAAIKOI APIGMOI

Epomicsig Tov TOmov «Z0eT6 - AdBog»

1.

3

. , 1 1 )
. ¥Avz=a+Bikorap =0, t6te — = —+—1.

.2 , .
FAVv 1°=-1 1612 1

*Avz=0o+Pi,a,pf € Rckanz=0,10te a =0« f =0.
1

z o P

. FAvz=x+AiK A € R, 16t Re () =«.
cFAvz=x+(y-1)ikaiIm(z)=0, tote y = 1.
. *Avz,7 € CueRe(z; +2) =0, 1618 Re (z) + Re () = 0.

. ¥ O1 ekdveg TOV QAVTACTIKOV apludv 610 [yadikod eminedo

Bpiokovrol mave otov a&ova y'y.

2003 :
=1.

8. * O1 ewdveg TV avtifeTov Pyadikdv aplBudy 6To UIyadikod

11.
12.

13.

14.

15.

16.

eminedo eivorl onueio GUUPETPIKA MG TPOG ToV A&ova X 'X.

. * T kdBe pryadco apfud z = 0 opileton z° = 1.

10.

* Av M, M, elvar ot €kdveg TOV HyadKOV Z; Kol Zp
OVTIGTOlY®OC oTO pyadikd emimedo kot o afovac XX gival M
HecokdBeTOC TOV gVBVLYPAUOL TUHATOG M| M,, TOTE givat Z;
=7Z,.

*Avz =a+Pi,z € C xuz +2,=2a,101€ 2, = Z,.
* Av Re (z) = 2 101€ 01 €1KOVEG TOV LYOIIKOV Z GTO UIYAOIKO
eninedo Ppiokovrol mve otny gvubeia x = 2.

* Av Im (z + 1) = 8 1618 01 €IKOVEG TOV [YOIIKADV Z GTO
Uyadiko eninedo Ppiokovrol otny gubeia y = 8.

* H gfiooon x* - 2x + A =0, A € R, pmopei va éxet pileg toug
pyodtkovg 1 +1xan 1 - 1.

* Av 1 efiooon ax’ + Px +y=0,0 %0, a, B, Y € R éxet pia

tov 2 + 1 0o éyet kot Tov -,
2+1

* H g&iomon ax” + Px +y=0, o, B, 7, € R éyet mavrote Aoon

13
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17.
18.

19.
20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

oto C.

* Av Re (z,2;) = 0 10t¢€ 1oyvet mavta Re (z;) - Re (z,) = 0.
* [0 kKGO pryadikd opBpd z oyvet |— Z| = |2| .

* T ka0e 7, 2, € Cioydet |zl +22| = |Z1| + |22|.

* H e&iowon |z - zl| = |z -Z,|, z € C, TopioTavel 6T0 pryadikod

enminedo TN UeEGOKAOETO TOV LOVYPAUUOD TUNUOTOG TOV £XEL
axpa ta onpeia A (z;) ko B (zy).

* H eficmon |z-zl| = |z-zz| ue dyvooto 10 z € C Ko
71, 7, € C &gl uévo po Avon.

* H eficmon |z-zo| =p, p > 0 mopotdvel 610 LYodIKoO
emimedo kOKAO pe kéEvipo K (zg) kot axtiva p.

* [ 1o pyodkd apdpd z = 2 (ovv (3w) + inu (3m)) woyet
Arg (z) = 3m.

. T .
Av z =3 (ouvv 1 + inu Z) TOTE £VOl OPIOUO TOV Z Elval TO

29n

4

* Av évog Iyadikog aptBpog morllamiaclootel ent i TOTE N
, , . . , T
SOVUGUOTIKN TOV OKTIVOL GTPEPETOL KOTA Yovio 3

* H moAikn popon tov puryadikod appod z = a + Pi eivon
z = p (ovvl + inud), 6oL p = |z| Ko 0 éva 6piopd tov.

* [0, Tovg Hryadtkovg aplipong

z; = p1 (ouvO; +inudy), p1 >0 Kot z; = p; (Guvh, + iubd,), pr >
0 wyder 71z, =pip2 (ovv (0:62) + N (0:62)).

* Av ta opiopata 500 Hyadik®v dapEépovy Kot KT, K € Z,
TOTE Ol EIKOVEG TOLG GTO WUIYOOIKO EMIMESO KOL 1 Gpyn TOV
aovav Bpickoviar otny idta gvbsia.

* To Oedpnuo De Moivre 1oydel kot yo k€T apynTikod

14
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30.

31.

32.

33.

34.

3s.

36.

37.

38.

39.

40

. ¥ 210 uyadkd eninedo tov Ot

oKEPALO 0PLOUO.

+£i.
2

* H efiowon z° = 32 éxel névie pilec, TV omol®v ot EKOVEC

N | =

* Ioyoet (ovv 12° + inul2°)’ =

0T0 UIyadkd emimedo Ppiokoviar oe kvkAo pe kévipo to O
(apym tov aovav) kot aktiva 2.
* H gkicmon z° + i = 0 éyel povadun pila tov zo = i.
* O gblomoeic X' =1 kar x* =1, v, p € N’ égovv TovddyioTtov
pio kown pida.
* Ot gikdves Tov piov ™ ekicwonc z' =a, a =0 kouv € N,
OTO MYodKo eMInedO eival KOPLPEG KOVOVIKOD V-YMDVOUL.
* Av 1 eflooon ax’ + P + yx + 8 =0, a = 0, &l
TPOYUATIKOVG GUVTEAESTEG, TOTE OUTH £XEL OMMOONTOTE L0l
wpoypatikn pila.
* Yrapyer e&icwon pe mpaypotikovs cuvteheotés 3ov Pabdpon
7ov €yel pieg Toug apBuovg 2, 1 +1, 2 + 1.

* Avo opiopata gvog piyadkol appod Steépovv Katd
yovio 2kt pe K € Z.

* 370 UIyodwkd emimedo M €KOVA TOL UIyadikoh oplfpov

2 + 31 givon e00TEPIKO ONUELD TOV KOKAOV |z| =4,

* O\a o onueia g gvbeiog y = X oto pryadikd eninedo sivol
EIKOVEG TOV LYOSIKAOV apBudv z =a + ai pe a € R.

y

mavobd oynuatog 1 eicwon 2+

TOL KUKAOVL £ivol |Z -2| =4, ! _QQJ6 TX
2,,
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41. * O wyaodtkoi apBpoi z wov

wKavomolovy T oyéon

o
p‘;,

|Arg (z) - 1t| < % €YOUV €1KO-

VeG OTO yodkd eminedo

sy

7oV amekovilovtol 6To YpolpL-

UOCKIOGUEVO TUAMO TOL Ol
TAOVOD GYNUOTOG. z A

Epotmiceic morlhamig emroyng

1. *Hwomra x + (y - 1) 1= 3 + 4i woyvet av Kot Lovo ov
A.x=31My=5 B.x=3 ka1 y=4
r'x=3ny=4 Ax=3 ku y=5 E.x+y=7

2. *Avii=-1xa [(i2)3 ]K = 1, 10te M PIKpHTEPT TIUN TOL BeTIKOD aKEPOiov K

givon
A. 1l B.3 I.6 A.2 E.5

3. * H ewova kdbe povtoostikoD aptBpod oto pryadiko eninedo PpiokeTol Tavm
otV evbeia pe e&icwon
A y=x B.y=-x Ir.y=0

A.x=0 E. o¢ xapio omd T1g TPON YOO LEVES,.
4. * Ot eidveg TV pyodikadv 2 + 3i kot 3 + 2i 610 pyadiko eminedo £xovv

a&ova coppetpiog v gvbeia
A.x=2 B.y=3 I'y=x A y=-x E.x=0

16



* Av 1 010VOGUOTIKY OKTIVE TOV pyadikod optfpol z 6to pyadikd emimedo
éxel eopéa TN dyoToHo NG 2nG Kat 4ng yoviog Tov a&dvov Tov pUiyadikon
EMMESOL, TOTE O Z UMOpPEl vaL Eivar o

A.2+1 B.-2+2i I.2+2i A.-2-2i E.-2-1

* Av 1 €1KOVe TOL PyadikoD Z 6To pyadtko eminmedo givor onueio tng evbelag
2x + 3y - 1 =0, 161€ 0 z d€V umopei va etvar o

1

A.E B.l—%i Ir.5-3i A — i E.1+2i

b.)|»—

* Av 1 gwova tov pyadikod w=(x + 1)+ (y - 1) 1, X, y € R, ot0o puyadwkd
emimedo sivar n apyn T@v advov, Tote 0 Z = X + yi 100vTOL [UE
Al-i B.1+i r.-1-i A.-1+i E.2+2i

* Avv € N, and Tig mopakdto 160t TeG dgV £ival cmoTn M

4 Ayt . 4v42 wh dvi3
A.i¥"=1 B.i" =-1 r.i" = =-1 AT =1 E.i""=-1

9. * Avz=oa+ Bi pg af # 0 xou Z 0 ov{VYNG TOV TowW AT TIC TOAPAKATM

10.

TPOTACELS OEV Elval cMOTN;

A.z+ Z mpayuoTikog optopdc B.z-Z @avtactikog aptOpdc
A.

Iz-z o@oviootikog aptduog Z-Z TPOYUOTIKOC optOpog

E. z+7Z 7wpoyuatikdc aptOpuoc

* Y10 [yadko eminedo, ot ewoveg 000 cvlvymv Hryodikdv aplBudv sivon
onpeic CLUUETPIKA

A. ©¢ Tpog Tov GEova y'y B. og mpog Tov &ova xx

I'. ¢ Tpog v gvbeio y = x A. ©g Tpog TV gubeia y = - x

E. og Tpog v apyn tov aEOVav

17



11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

* H ekiowon z° - 62+ AL =0, A € R, pmopsi va éxet pio Tov apdpod
Ir.1+i

A.i

B.1-i

A.2-1

E.3+i

* H efiowon x> + ax + 5 =0, a € R pmopsi va £xet pila tov
r.1-i

A.-3+1

B.2-i

A.3-1

E.-3-1

* Av 1 ellowon 22 - kz + A =0, K, L € Z éxet pilo Tov 2 + i ToTE 10%DEL
A.x=6 Ku A=5
A.x=4 xor A=5

B.x=4 xou A=1
E.x=5 xou =4

I'k=3 xar A=4

* Av z=X + yi oo oo TI¢ TOPUKAT® 160TNTEG O€V €IVl TAVTA GOOTN;

A=

A. |z| = |x? +(—y2)

B. | = |-4

2 —2
E.‘z ‘=|z|

2_ 2
TI. |z| =z

* Av |zl| =3 ko1 z; = 4 + 31 101€ 1 HEYAADTEPT] TN TOV |z1 + zz| etvat

A5

B.8

I.9

A. 12

E. 14

* Av |21| =2 Ko |— 22| = 5 t6te M EAGYIOTN TN TOV |z1 - 22| glvar

A.2

* Avz=3+yixo |z| =5, 10TE P T TOL Y elvon

A.5

B.3

B. v/5

Ir.s

I.-4

18
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18.

19.

20.

21.

22,

* Av 01 €1KOVEG VO [N UNOEVIKDOV IIYOIIK®OV OplOU®dV Z; KOl Z; GTO Lyadiko

emingdo gival 6to 1010 TETAPTNUOPIO, IO OO TIG TAPUKAT® GYECELS UTOPET

va. 1oy 0EL;
A.zi=-2, B.z =z, I.z,=-z,
A.Im (z)) +Im (z,) =0 E. xavéva and o Tapamdve

* Av 10 onpeio P (%, y) eivan eicdva Tov pryadikov z = X + yi 610 UIyddtKod
eMinedo Yo TOoV 0moio 1oyvEL |Z - 3| =5, 10 P Bpioketon move ot

A. gvfela B. é\ewm I'. koo
A. mopoforn E. vrepPoin

* H e&lowon |z -(1+ 2i)| =4 ToP1oTAVEL 6TO UIYAOIKO EMIMESO KOKAO [LE
A. kévtpo (- 1, 2) ko axtivo 4 B. «évtpo (1, - 2) kot axtiva 2
I'. kévtpo (1, - 2) ko oxtiva 4 A. xévtpo (1, 2) xon aktiva 2

E. xévtpo (1, 2) kou axtiva 4

* @epoOUE GTO WYAOIKO €MIMESO TOV KUKAO Ue kévipo to O (opyn ToV
a&O6vov) Kot aktiva 10. ATd Tovg mopakdTm aptBpovg £xel EIKOVE TAV® GTOV

KOKAO O Lyadikog aptouog
A.z=\/5+3i B.z=\/§+i\/7 F.z=2—i\/§

A.z=8+6i E.z=+2 +i/8

* O YE®UETPIKOG TOTOC TOV EKOVOV TOL HIyadtkod aptBpod z 6To pyadtko

EMIMEDO Y10 TOV OTOT0 15y VEL |z - 2| = |z - i| glva

A. 0 aEovagy'y B. n gvbeio y = x I'. 0 G&ovac x'x

A. 1 peocokdBetog Tov vbvypdppon TUNHOTOC PE dkpa Ta onueia (2, 0) kot
(0, 1)

E. n pecokdéBetog tov gubuypdupov tunpatog pe akpo ta onpeia (0, 2) kot
(1,0

19



23.

* 310 pryodikd emimedo o kOKAOG pe k€vipo to onueio K (2, 1) kat aktiva 3

glvat 0 YEOUETPIKOG TOTOG TV EIKOVMV TOV ULYOOIKOV Z Y10 TOV 07010 15y VEL

A |z-(2-1) =3 B. |z-(1+2i)| =3
I.|z-Q2+i) =9 A |z-Q2+1)| =3 E.|z+@2+1)] =3
24. * Ou uryadikoi aplOuoi z Tov ot E1KOVEG y

25.

TOVC 6TO Uyadkd emimedo Ppiokovon
GTO YPOLLUOGKIOOUEVO TUNUO, TOV OY1-
Hatog €lval ovtol yu TOvg 0moiovg

epital
A. |z+1|<1 Kol |Z+i|<1 Ow X
B. |z—1| <1 ko |z+i| <1

T. |z—1| >1 ko |z—i| > 1

A. |z—1|<1 Ko |z—i|<1 E. |z+1|<1 Ko |z—i|<1
* O1 yadikol apBpol z mov ot KOVeC y
TOVG OTO [yadlko eminedo Ppiokoviat 21
GTO YPOULOCGKIOGIEVO TUTLLOL TOV GYNLLO- 14

T0G €ivat o Tol Y10 Tovg 0moiovg 1oyvEL

A. |Z—2| <2 ko |z—3| <1

B.|z-2/ <2 ko |[z-3[ > 1

I |z+2] <2 o |z-3]>1

A. |z+2|<2 Ko |z+3|>1 E. |Z—2|>2 Kot |z—3|<1

26. * Avn e&icwon |z - 2| = |z - Ki| EMOANOELETOL OO TOVG LY UdTKOVG aPlOUODS

7OV 1] €IKOVO, TOVG OTO HUyadikod emimedo Ppioketor oty gvbeio y = x, 0
TPOYUATIKOG 0ptOUOG K 1600TOL UE
Al B.-1 I.2 A.-2 E. 4

20



27.

28.

* Av 01 EIKOVEG TOV LYOSIKDV Z1, Z;, Z3 OTO LYadIKO enimedo dev Ppiokovron

omv 1010 evbela, TOTe 1O WANBOC TOV AVCE®V TOL GULOTNUOTOG
|z —zl| = |z —22| = |z—z3| UE AyvmoTo ToV Z eivat

A.2 B.3 Ir.1 A. 4 E.0

* T, T0 TPOTEHOV OPICUA TOL HLYOSIKOV Z OO TIG TOPOUKATO TPOTACELS OEV
glval oot N

A. To Arg (z) Bpioketar oto dtdotnua [0, 27)

B. To Arg (z) givor | yovia mov oynuatifel n 010VOGHOTIKY 0KTIVO TOV Z GTO

pyadiko eminedo pe tov dEova x X Ko taipvel Tpég oto [0, 2m)

I'. Av Arg (z) = % 0 Z £yl mPayLoTikd PEPOC {60 e TO PAVTOCTIKO
A. Av Arg (z) = g 0 Z €lvoil TPayLOTIKOG aplOpog

E. Av Arg (z) = 3% t01¢ Re (z) =- Im (2)

29. *Avz=a+pi, af = 0 kot Arg (z) =0, 6 € (0, g) TOTE TAVTOTE 1oYVEL

30.

A = g0 B. off = o0 I. B €0
o

i
p
A. off = €00 E.a+ B =000

T . . ; ; ;
* Av Arg (z) = e 1 €KOVO TOV Z OTO LYodIKO emimedo gival onpeio g

evBeiag pe eiomon

2

A.y=x B.y=-x I'y=2x A y=-2x E.y= 5
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31.

32,

33.

34.

3s.

36.

* Av 1 €KOvVa TOL UIYadlkov z 6To Hyodikd eninedo Ppioketal otnv gvbeia
y =- X, T0T€ amo TIG TAPAKAT® Ywvieg Arg (z) umopel va givor

AZ B * r.>” AT E "

4 4 4 4

* Av 7| = 7, 0mov z; = p (ovvl + inuo), z, = p (cuv % +inu g), p>0,toteEM

yovia 6 dgv pmopei va givar
A. 420° B. 780° I'. 1140° A. 1320° E. 1500°

* To ywouevo tov pyadk@v oplbuov z; = 2 (cuv30° + inu30°) kot
7, =7 (cuv10° + inul0°) givan

A. 14 (cvv300° + inu300°) B. 9 (cuv40° + inu40°)

TI'. 14 (ovv40° + inud0°) A. 9 (ovv300° + inu300°)

E. 27 (ouv3° + inu3®)

* O pyodkog apopdc (cvvl12° + inul2°)’ ovton pe

1 3. 1 3. 343

A-—+—1i B.-—-—i r.—+—i
2 2 2 2 2 2
1 3. . , ,
A. 3 1 E. pe xavéva amd Toug TpOonyouLEVOLG
*Avz= 20 (owv13 +'1nu15 ) TOTE 0 Z 160VTOL
5 (ovv3°+inu3°)
A. 4 B. 15 (cvv5° + inu5°)

I'. 4 (cuv12° + inul2°) A. 4 (ovv5° +inu5°)
E. 15 (cuv12° + inul12°)
* Av z=p (cuv20° + inu20°), p > 0, 161 10 Arg (Z) 16ovTOoL e
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37.

38.

39.

A (=) B.70° I () A. 160° E. 340°
20 70

* Av A, B etvar ot eicoéves 610 pyadikd eminedo TV UIYadIKAV Z Kot iz
avtietoiywg tote 1 Yovie AOB (O 1 apyf tov advav) 1600ToL PE
3n 2n Sn I

A, — B. — I''n A — E. —
2 3 6 2

. . 1 ,
* Av z=cvuv0 + inub toéte 0 — 1G00VTON UE
z

1 1 | | .
+i— B. cov — +inu — I. - cuvo - inuo
ouvvl nuo 0 0

A.

A.ovv (- 0) +inu (- 0) E. - cuv0 + inuo

* Av Z = ouv % +inu %’Ozzooo LoOVTOL JE
A.%Jri?z B. 1 r.-1 A.0 E.-i

40. * Av P (x) molvdvopo toviAdytotov 200 Babpod e TpayraTikovg GUVTEAESTEG

41.

kor 1 e&lowon P (x) = 0 €yer pia tov apBuod 2 - i, Bo éxel omwodnmoTe Kot

TOoV

5 1_20 r.2+i% A.% E.2-i
+1 -1

A2+ B.

* Av 1 efiooon X° + kx + A =0, k, A € R, éyet og Moo ™y x = 2 + 5i, 1618
amokAgieTon va £yl Avor TV
A.x=5 B.x=2-51 T.x=0 A.x=1+i E.x=-3
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42. * Ot apBpoi 2 +1, 3 - 51, - 1 + 31, 2 + 71 givar pileg Tov MOAVWOVOLOV

f(x) = ax’ + o x”

1

+oao X2+ .o+t x+tag o #0,ve N, pe

TPOYUATIKOVG GVVTELESTEG. 100 TO v 1ohEL

A.v=4
A.v=>8

Epomioceis copmjpoocng

B.v=6 I4<v<g§
E.6<v<8

1. * O z givor pyodikdc aptdpdc. No GOUmTANPpOCETE TOV TOPAKAT® TTivoka:

z Re(z) | Im(z) -z 7 é ||
-2+3i
-2
-5
1
3i

2. * Ov apBpoti z;, z; eivar pryodikoi. Noo GUUTANPDOGETE TOV TOPAKATM TIVOKOL:

Pyodtkog
apOuog z

Z]z\/§+i

3
=2 T mm = | Do (_J_

z
1
Z

[

Agr (2)

TPLYy®VO-
HETPIKN
Hopen z

24




Epomiceis aviietoiyiong

1. * Av z = o + PBi, vd COUTANPOGETE TOV TAPOKAT® Tivoka doTe KAOE

napdotaocn g oThANG A va avtiotoryel oty fon g mov Ppicketon o

otAn B.
XA A Xt B
= 1. 2
A Z *
2. o’ +p°
B.z+ z
3. a+pi
l.z-z 4. o-Bi
5. 2Bi
A.zzZ P
6. 20 +1
A B r A
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2. * No COUTANPAOCETE TOV TOPAKATO TIVOKH MOTE 6€ KABE oyéorn TG oTAANG
A va avTioToryel 0 YEOUETPIKOG TOTOG TV EIKOVMV TOV Z TOL PpiokeTal 6N

omin B.

XA A Xt B

YEWUETPIKY TEPLYPAPN
TOV EIKOVOY TOD 7

GYé0H OV IKAVOTOIEL

0 UIYaolKos apibuog z
OTO UIYAOIKO ETITTENO

A. TO TPOYHOTIKO PEPOG TOV Z L. 0 dSovag x'x

glvan 2

2. nevbelay=x

B. to mpaypatkod pépog tov z
gtvot 100 pE TO PavTaoTIKO 3. nevbeloy =-x
UEPOG TOV

4. nevbelax =2

I'. 10 mparypotikd péPog tov z
gtvon avtifeto Tov

. 5. nevbelay=-2
(QOVTAGTIKOD PHEPOVS TOV

26



3. * Av 1 ekova ToV [yadikod aptpov z 6to piyadtkd enimedo eival to onpueio
1 , . . , . .
M (E’ 1), vo. COUTANPDOGCETE TOV TOPOKAT® Tivaka OCTE KABe Uryadicog

aplOudg TG oTAANG A Vo OVTIOTOLXEL OTNV €1KOVA. TOL TTov Ppicketal ot
otAn B.

YT A X B
H1Y001KOS aplOuos GHUELO 6TO PIYOOIKO ETITEDO
1
1 1. (-=,1)
A - M s
7 2
2
2. (—,-—
( s 5)
B. -z
1
3. (=, =
(2 5)
I.iz
4. (_ la _)
2
5 (=, =
( s 5)
A B r
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4. * No GUUTANPOCETE TOV TOPUKAT® Tivake ®ote KdBe dvvaun Tov 1 mov
VILAPYEL 0T OTNAN A VO OVTIGTOLEL GTNV TIUN TNG TOL PPioKETAL OTN GTAHAN
B.

XA A Xt B
ovvaun tov i

A" 1. -1
2.1

B. "
3. -1

15

L. 4. 0

A.{ > 1
6. 2i

A B r A
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3. , . , , .
5. *Avz=- 5 + BN 1, VO COUTANPDOGETE TOV TOPAKATO TIVOKA DOTE KAOE

otoeio g oTAANG A va avtictol el 6to 160 Tov oV PpickeTarl 6T OTHAN

B.
2T A X B
1. 0
AL
V4
2. 1
B.1- ‘ZZO‘ 3.2
4. L
2
31
r @
2|-2?| 5. 4
A B r

29



6. * No coumAnphoETE TOV TAPUAKAT® TIVOKA HOTE O YEMUETPIKOS TOTOG T®V
EIKOVOV TOV Z GTO UIYadIKO emimedo TG 6TIANG A va avTtiotolyel ot oxéon

nov Ppiokeral otn oTiAn B.

XA A Xt B

YEQUETPIKH] TEPLYPAPH
TOV EIKOVOY TOD 7

oYécN OV IKAVOTOIEL

0 UIYaoIKos apilluog z
GTO ULYAOIKO ETUITEDO

L |z+2+i| =3

A. KOKhog kévtpov K (2, 1) kot
axtivog 3 2. |z| —3

B. pecokdfetoc tov TUHOTOC
ue dxpa ta onueio (2, 0), 3. |Z —-2- i| =3
(07 - 1)

4. |z+2| = |z—i|

I'. xorhog kévtpov O (0, 0) ko
axtivog 3

5. |Z—2| = |z+i|
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7. * Avz=x+yi, X,y # 0 ko1 ¢ 6100gpd¢ mpaypatikog aptdpog, o1dpopog Tov
UNdeVOS, VO COUTANPOGETE TOV TOPOUKAT® TIVOKO OOTE o€ KAOE mapdotaom
™G OTAANG A VO OVTIGTOLEL O YEMUETPIKOG TOTOC TOV EIKOVOV TOL Z OV

Bpioketal otn otAn B.

YT A X B
GYECH OV IKAVOTOIEL YEWUETPIKOS TOTTOS TOV T
0 U1Yaolkos apibuog z OTO UIYAOIKO EITENO
1. y=x+c
A.Re(z)=c
2. y= <
X
B.Im(z) =c
.y=c
I''Re(z) - Im(z)=c 4 cx+y=0
5. x=¢
A B r
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8. * Y10 oyfuota g oTHANG A @aivovtal T0E0 KOKA®V oTa. otoia PpickeTol 1
gwova Tov Pryadikod apBpod z oto pyadikd eminedo. No CUUTANPDOGCETE
TOV TOPOKATO TVOKO OOTE 6€ KABe oynua g oTHANG A va avtiotolyel n

o®oTN oYéon TG oTNHANG B.

XA A Xt B
y
21 M(z)
1. |z| =2, Im(z) <0 ko
A. Il Re (z) <0
2 o 2 7 4 x
2t 2. |z - 2| =2 kot Im(z) >0
y
L 2
M(@) 3. |z| =2 kot Re(z2)<0

. |z+2| =2 xaut Re (z2) <0

=
|
/N
T :
L e
o
N
ke
LN

A Ao 2 7 4 «x

M(z)
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9. * Na cCOUTANPOGETE TOV TOPAKATO TIVOKA OoTE KABE Pryaditkdg aptBudg g
OoTNANG A VO OVTIGTOlXEL OTNV €IKOVO TOL GTO YodlKO €mimedo mov
Bpioketor otn othin B.

XA A Xmiin B
lz=2(c51)v£+in E) ’
. Z 6 H6 )
M
2.7, = oLV on +1 T ) ;
D= — — e}
2 6 nu 6 E
P A % K N
‘ %1 2 X
197 . 197
3.z3=0cvov — +IMu — 4 H
T, T
4.7z,=2 (ovov — -IMu — T
4 ( 6 nu6)
1 2 3 4
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10. * No copminp®dceTe TOV TOPOKAT® TIVAKO OOTE 1 €IKOVO KABE pryodikoD
apBpod, 10 dpGpa Tov omoiov @aivetar otn oTAn A va PpiokeTon otnv

evbeia mov avnkel Kot ypapetot 6t oTNAn B.

XA A Xt B

YEWUETPIKY TEPLYPAPN
TWY EIKOVWY TOV T

TPWTEVOY OPIGUA

TOV ULYaOIK0D aplOuoY 7 o
OTO UIYAOIKO ETITTENO

1. o0 &&ovog x'x

A. Arg (z) =

DA
N

. 0Ga&ovacy'y

B. Arg (2) = 3. nevbelay=x

ENgIE

4. nevbelay=-x

3n
I'. Arg (z) = o
5. 1 evbeia y = ¢ (¢ otabepdc)
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EpoTicsig avantoéng

1. ** No Ppeite T00¢ TPAYUATIKOVS O0plOUOVC X KOL Y MOTE VO 1GYVOVV Ol

1GOTNTEG:
o) x-2+2yi=-2i+2-yi Bpy+2i=3-2+1)x
) 4y - 3yi-2x=2-5xi + 9i 8) (x*+1)i+2x=x"-2xi-3

; ’ ; 2 . 7.
2. ** Afvovtat ot pryadtkoi apipoi z=x"-x-91 xou w=2 -y, x,y € R.
o) No Bpeite ToUG X, Yy BDOTE Z = W.

B) Na Bpeite tov z.

3. ** Afvetar o pryadwkog z=6i- (3 -41) x - 3yi- (3i-2)x + (4 - 2yi), x,y € R.
o) No yphwyete Tov z ot popon| o + Pi.
B) Na Avoete t1g e€lomoeic: 1) Re (z) =0 i) Im (z)=0
iii) Re (z) =Im (z) iv)z=0

4. ** Afvetar o pyadwkog opibuog z=2 +i)x+(y-1)i-5, x,y € R.
o) No tov ypdyete otn popon o + Pi.
B) Na ypdwyete Tov z cuvaptioegl Tov X, av Im (z) = 0.

v) Na Bpeite ) oyéon mov cvvdéet Ta X ka1l 'y, av Re (z) = Im (z).

5. ** Atvovton o pryadikol

. 1 1. 1 1.
21:1+1, Zy= — + — 1, Z3= — + — 1,
2 3 4 9
1 1 . 1 .
zi=—+—1i,  zs=—+—i +
8 27 16 54

No Bpeite To GBpoioua TV ancipwv Opovw =z, + 2z, + 73+ 24+ 75+ ...

6. ** No ypayete ot popon o + Bi toug pryadikods aptpong:
5-2i i-1 2

. Z .
1-2i i (1-i)?

U.)Z]:
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10.

11.

12.

13.

. ** Na ypbwyete otn pope1| o + Bi Tovg pryadikovg aptfpovg:

o) 3i (- 50) B) (2 +i)(-i+3) y)%
s 1-i Q2+3i) (i+1)
)15 ® T O

. ** No ypayete o popon o + Pi toug pryadikoig aptdpoig:

W) Q2-3)@-5)+7i-1 P

. —+
i+3 3i+1 2 2

2
1-2i 2i+1 1 2.
Y) —i

ﬁ+i
V3 -2i

5) e) (1-1)°

. ** No mpocdlopicete Tovg TpayHaTIKovg aplBuovs o, B ®ote ot pryadikol

12 +8i N 52+13i
2-3i 13i

va glvan ioot.

zi=0o+Pi ko z,=

12 +5i

** No, fpefovv ot Tpaypaticoi apBpoi o, f dote va wydet: (o + pi)* =

1+xi1

** No voAoyiotel 1o X € R wote va woyvet: 1+ 2 V2i=3 e
- Xi

** No Bpefovv ta X, y € R dote o1 pryadwkot:

z1=x+2y-1 wxou z=11-(4x-y)i va eivar ovluysic.

** Av z @avtaotikdg aplBuog pe z # - i va amodeifere OTL 0 oplOUdC
3

o= elvar apvnTiKog TPayUATIKOS aptOpdc.

Z+1
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

** a) No Ppeite ToUg pryadtkovg aptfuove mov exainbedovv v 1oo6TTO
zzZ +(z-72)=3+2i

B) No Bpebei o pryadikdg aptdpoc mov IKavomotel Ty 1ot Te Z = 27

** T T1g Sdpopeg Tipég Tov v € N va Bpebel n Tiun g mapdotacng

l_iv+l

f(v)=

1-1
** No omodeiéete 6t y10.k60e v € N woyoet (1 +1)*" = (1 - 1)*™.

** o) No dgiéete 0T1 kdOe mpaypatikog apBuog ivar icog pe 1o oulvyn Tov
KOl OVTIGTPOPMG.

Z , , ;
- KOl @O € R 106t€ 0 z glvan (POVTUOTIKOG
Z+1

B) Na dciéete 611 av © =
apBuoc.
** Alveton o puyadtkog apBpogz =x +yi, X,y € R.

z+ 81
Z+6

o) No yphwete ot popon o + Pi Tov puryadikd w =

B) Na Bpeite T oyéomn mov cuvdéet ta X Kar 'y, av Im (w) = 0.

v) Na Bpeite T oyéomn mov cuvdéet Ta X Kar 'y, av Re (w) = 0.

d) Na odci&ete 0TL M Tponyovuevn oyxéon (y) sivon e&icmwon KOKAOL Kot vo
Bpeite 10 KEVTPO TOL KAl TNV AKTIVO TOL.

€) Na dei&ete 6TL 0 TPONYOVLEVOS KUKAOG OLEPYETOL GO TNV OPYN TOV 0EOVWV.

** H glioomon 2> + az + B =0, o, P € R &xst pilo Tov pryadikd apdpod 2 - i.
o) Na Bpeite v dAin pila. B) Na Bpeite Ta o ko B.

** No Bpeite toug pyadkovs z = x + yi, X, y € R, y1a To00¢ onoiovg 1oydet:
Z+2Z +1=0.
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21. ** Avn ewova tov pryadkod z=A + (A - 1) 1 610 pryadikd eninedo Ppioketan

oV evbeiay =4x + 1, va Bpebdei o A € R.

22. ** No GUUTANPDOCETE TO SITAAVO GO Y
ue 1o onueio M; (2z). Metd va Ppeite )
ta onueic M, (2z), M; (2z) éaé M(z
M, (2%). !
Noa Bpeite 10 euPaddv Tov TETPATALL- _E Ll 0 i 5 5 14 X
pov M1M2M3M4. -1+
2+

23.

24.

25.

26.

27.

** O wryadikdg z = 2 + 1 va avalvBel oe ABpotopa dVO UIYASIKOV Z;, Z; TOL Ol

€KoVeG ToVg Ppiokovrol avtictoyya oTig evbeiegy =x - 2 kany = 2x - 1.

** Na Bpebel to pérpo tov pryadikdv apldpuov:

. N
o0 z= 241 Byz=UTD" 1o 4
1-31 1+1

** No Ppedel to pétpo tov pryadikdv apldpmv:

a)z=[£j ﬁ)zz[eri\/gJ , veN.

1-3i 3

** No, Bpedet 0 pryaducog optOpudg z mov 1Kavomolel v 160TnTa |z| +z=2+1.

** Avz e C kot |z+9| =3 |z+l , amodeifte Ot |z| =3.
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28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

*% Afvetor o [yadikog aplopog o.

o) Na derybel 011 av © PavtaoTikdg apliuds, TOTE ® = - ® Kol OVTIGTPOP®C.

B) Me Bdorn 10 mponyovuevo N He GAAO Tpdmo deilte OTL av 0 aplBuodg
z-1

o= % z # - 1, elvat avtooTIKog, T0TE |z| =1.
zZ+

** Na ypayete GAOVG TOVG Uyadtkog aptBpovg z av EEpovpe Ot 1 amdALT
T TOL TPOYUATIKOO HEPOVLS TOL Z eivar 3 Kot 1 amOALTN TN TOL
QavTaoTKoD pHépoug Tov Z givon 4. Tlov Bpickovtan ot €1KOVEG GTO UIYadKO

EMINESO TOV TOPATAVED ULYOSIKOV aplOudv;

** No Bpeite Tovg pryaducog aptBpois z yio Toug omoiovg 1oy veL:
1

V4

4 =

= |Z-1|.

** No Mgl oto C 1 e€icoon:  z+ |z + 1| +1=0.

** Av yio To pryadio aplfud z ioyvet: |1 - z| > |z

, 0gt&te 6TL Re (7) < %

** No amodei&ete 0Tl Ol €IKOVEG TOV UIYAOIKOV Z GTO Lyadko eminedo mov
KOVOTTOL00V TN oxéon 2 |Z - 1| = |Z - 4| Bpiokovrat og kvKro ké€vipov O (0, 0)

Ko axtivag 2.

** No Ppebel 0 YemUETPIKOG TOTOG TOV EIKOV®OV TOV Z 6TO UIYadIKO eMinedo

z+21 i
0 givon mpoyuoatikode.
+

av 0 appog
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35. ** O wyadikdg apBuoc z tkavomolel Tig oYEGELS:

36.

37.

-2<Re(z)<2 (D)
Im (z)| <2 )
|z >2 3)

No ypopupooKIdcete 610 Uyadikd €ninedo 10 Ympio oL AVIITPOSMTEDEL TO

GOVOLO TV EIKOVMV TOV Z Kot Vo, Bpeite 1o euPaddv tov.

** No, Ppebel 010 pryadikd eminedo o0 YE®UETPIKOG TOTOC TMV EIKOVMV TOL

LULYOOTKOV Z Y10l TOV 07010 1oy VEL:
o) |z +1- i| =3
B) |z-1-i <4

Y 1<|z-1+i <2

** O KOKAOG TOL SmAAVOD GYLITOG

ePAmTETAL TOV GOV TV TETUNUEVOV

KOl €ival 0 YEMUETPIKOG TOMOG TV y

eovoy  Tov  pryadwol  aplfuov

z=X+Yyi, X,y € R 610 tryadko emni- 2 K
nedo. 1T

o) Amd TIC TopoKAT® eEI0DCES, VO

emiéletre 00O MOV TOV AVIUTPOC®-
TEVOLV:

) (x-3P+(y-27=9

i) 3x>+2y* =4
iii) || - [3+2i =4
iv) X +y*-6x-4y+9=0
v) |z-3-2i =2
B) Noa dtkolohoyNoETE TNV EMAOYN GOC.
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38. ** Y10 dimAavod oynua 1 LECOKABETOG y
(&) Tov evBuypdapupov TpRuatog AB &i-
VOl 0 YEOUETPIKOG TOTOC TV EKOVOV 2t
oV pyadkov appod z = X + yi, 11 A M
X,y € R ot0 pryaduo eninedo. —h
o) Amd TIC TopoKAT® €EI0D0ES, VO 0 ! / 2
EMMEEETE TPELG TOV TOV AVIUTPOC®-

TEVOLV:
i) X-i=y’+4
i) [z-i] = |z-4|
iii) [z-1) - [z-4 =0
. 15
) y=4x- —
)y 5
v) Re (z)=2Im (z)
vi) 8Re (z) =15 + 2Im (z)
B) No dtkalohoyNoETE TNV EMAOYN GOC.

39. ** Y10 duthavo oynquo to OABI giva

tetphyovo. Av A, B ko T' eivan o1
EIKOVEG TOV UIYadIK®V Z; = 3 + 44,

7, =X + yi Kot z; = K + M avtiotoi-

YOG OTO PIYadIKO EMTEDO:

o) No derybei 6t1 3k + 41 = 0. o[Na 2 3 1

B) Na Bpebotv ot z, kar z3.

r
40. ** No ypa@oOV 6TV TPLYOVOUETPIKT LOPPT] Ol LIy odIKOL:
o 171 612 Nl 1
i 2 2i V"4 am
oLV 3 imu 3
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41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

** Na, ypo@ovv 6TV TPIYOVOUETPIKT LOPPN Ot Lryadikol aplBpoi:
o) z=- ouvl + inuo B) z=-ovvl - inud Y) z=nub + icvvo

1+ 5i .
** Av z; = 3 521 Kol Zp = - V2 (ovv g + i g), va YpapovV GE TPLymVOo-
+2i

UETPIKT popen ot apBpol:  a) 7,2, B —

3v
. , . . , 1 .
** Na oei&ete 011 Yo KaOe aképoto v 1oyveL: [-5 +—1i| =1.

v+2
** Na Seiéete ot (1 +1)' +(1-1)'=2 2 ouv %, v e N.

** No Bpeite T0 HETPO KOL TO OPIGLUO TOL PLyadkov optOpov:
L _ (nuo- iouv)*
(ouvl - inuo)* '

** Alvetol 0 pyadtkog aptopog z = V3 +i.

o) No yplwete TOV Z 6TV TPLYOVOLETPIKT TOV LLOPOT.

B) Av v Betikdg aképatog va Bpeite Tovw = 7.

v) Na Bpeite ) pukpdTEPN TYN TOL V OCTE O W VOl EIVOL TPOYLLOTIKOG.

d) Na Bpeite T ikpodTEPN TR TOV V BGTE O W VO EIVOL POVTOGTIKOG,

** ¥10 uyadikd eminedo éot® OA M S1OVOGHOTIKY aKTIVOL EVOG LIYAOIKOV Z;

xa1 OB 1 SVUGUATIKY] OKTIVA TOV Z; = Z;-W, OOV W = % + g i.
o) No yplwete Tov W GTIV TPIYOVOUETPLKT TOV LOPON.

B) Na Seifete omuw’ =- 1.

v) Na deiéete 611 10 Tpiymvo OAB eivar icomAgvpO.

] 3 3 2 2 _
0) Na dciete 611 z; =-2z; K z; +2z5 =272.
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48. ** Atveral o pryadwkoc z = 1 - ovva + inpoa, a € [0, 2x).

o) No dei&ete OTL |z| =2np % Kot Arg (z) = %.
B) Na ypagei og tpry@vopetptkny popen o aptdpdc o =1 + cuvl + inud.
10n

)18.

v) No Bpebei o ® = (1 + ovv IOTE +inu 9

49. ** Na Ppeite 10 oOvoho TV onueiov Tov UIYadiKod emimédov oV gival
. , . , . z-1 T
EIKOVEG TOV LLYAOIKAV Z Y10, TOVG OT010VG 1oYVEL 1) oYéon: Arg | —— | = —.
zZ+1 4
50. ** No Bpeite 10 pryadikd apBud z yio Tov omoio 16yvovy o1 GYECELS:

Arg(z-1)= % Ko |Z| =13.

51. ** Atvovtou ot pryadikoi aptBpoti:

1 3, 1 3. V22,
z1=— - —1i Zp=-—+—i z3=— +—1i
2 2 2 2 2 2
1 3. N
Zg=-— - —1 Zs= — + —i
2 2 2 2

o) Na Bpeite o pétpo TovC.

B) Na Bpeite to TpmTEHOV OPIGUE TOVG.

v) No Tovg YpAyeTe GE U0, GEPO MOTE VO, TPONYEITAL AVTOG TOV EYEL TO
LUIKPOTEPO OPIGLOL.

d) IMob PpiokovTol ot EIKOVES TOVG GTO LYOSIKO EMITESO;
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52. ** Atvovtou ot pryadikoi aptBpoti:

143, Zz=l-£i 13

4 2 2 2 23

2=5-53i z5=3-33i

o) Na yphwyete Toug mapomdve pryadikovg aptdpovg ot popen k (1 - V3 1),
Kk € R kot va Toug TomoBetnioete e pia oglpd, DOTE VO TPOTMYEITAL AVTOG
7OV €XEL TO LKPOTEPO UETPO.

B) ITov Bpiokovtot ot ekdVEC TOVE GTO HLyodikd EMINESO;

v) No Bpeite Tov pyadikd z £161 MGTE 1 EIKOVO TOV Z-Z; VO GUUTIATEL LE TNV

£1KOva. TOV Z3.

53. ** 10 duthavo oynua to OABI givol mapai- T Al B

54.

IMAOYpappo. Av z =k + Al vo deryBel otu:
A3 =k + 1. 0 1 5 x

** H evbeia (€) elvar o yeopetpikdg tOMOG

TOV EKOVOV TOL UIYadKoD Z GTO Hyodikod ©
eMmEDO.

o) No emdéfete 000 amd TIC TOPUKATO

eiomoelg mov divovv onpeio g evbeiog N

(&) mov avikouv ©OTO  OELTEPO 0 X

TETOPTNUOPLO
1

HE-. i) x>=y

y A3

iii)Arg(z)=2Tn iv) |7 =1 V) x+yJ3 =0

B) Na dikaioloynoete TNV ETLOYT GOG.
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5S.

56.

57.

58.

59.

60.

61.

** Na, BpeBotv ot kuPukég pilec tv apBudv:
a) - 8i B) 1 +i

*#* No AWBei 610 ovvoro C 1 eéicoon: 2 =1+ 3.

** Na, AvBovv 610 suvoro C ot eElodoelc:

) (z-2)y =1 B)(z-1)'=1

** Av w etvon o pn mpaypotikn kofikn pila tng povadag, va deitete ot
o) 1+w+w =0 By (1+w)' =-1

DA+ =w 3 (1-w)(1-w)(1-wh(l-w)=9

** Av w eivan ol un mparypoatikn] koPkn pila g povddag va deitete:
3
W) w =W B)(1+ww +w’+W?) (W +w) =8

’Y) (1 + W)2V+l + (W )2V+4 :0

#% 1) NoL T0pOyovVTIOmomGETE T0 TOAGVVNO P () =7 - 37> + 4z - 12.

B) Na Moete v eéicwon: z° - 32° +4z- 12=0.

v) No mopactioete 6to pyadikd enimedo to, onpeior TOV €ivol EIKOVEG TV
plov.

d) T eldovg tplyovo oynuoatifovv ot ewdveg tov plav; No Ppeite 10

eUPad6V TOL.

** No Bpebet yo moteg TipéC tov a, B € R 10 moAvmvouo
f(x)=3x"-ax’ +5x* - 9x + B &y mapdyovra o x> + 1.

1 cvvéyeto va PpeBovv dheg ot pilec tov f(X).

62. ** Av ot cuvteheoTéC Tov moAvevOpoL f (x) = ox® + Bx* + yx + & eivan

Tpoypatikol aplfuol Kot o X - 1 glval Topayovidg Tov, Vo amodeieTe 0Tl
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63.

64.

65.

66.

67.

10 x> + 1 givan mapdyovrag tov f (X). Tt CLVEXEW VO TPOGSIOPIGETE TO!
o, B, v, 0 yvopilovtag axopa 6t £(0) =1 o £ (1) = 10.
#* Afvetan 1 eéiowon Z° + 3z° + 3z - 7= 0. Na omodeifete 6Tt ol £IKOVES TOV

pLLdV TG 610 UIYadikd eninedo eival KOPLPEG 1IGOTAEHPOL TPLYDOVOV.

** Afveton 1 eéiowon Z° - 2z nu % oLV % +nu? % =0, 0mov P TPayUOTIKN
napdapetpog pe P € [0, 2x].
o) Na dei&ete 61 01 pileg g e&iowong avtg gival ot

p p 2 B

— ovv — *1 = .
nu2 ) TIH2

B) Na ypayete Tic pileg anTEC GTNV TPIYOVOUETPIKT TOVS LOPPN.

** Afveton 1 e&lowon 22+ Pz + vy =0, z € C, pe pilec Toug ovlvyeig
pryadikovg appote z; kat z,. No amodeibete OtL:
o)) ot aplOuoi B kot y etvor Tparyportikcol

B) 1 e&icwon z* + Pz - y = 0 &yet pileg TPoyHOTUCES.

** AVP(z)=2"+222+4z+8=0:

a) vo Aoete v &&icoon P (z) = 0 ko va ypayete Tig pileg g oe
TPLYOVOLETPIKT LOPON.

B) va Bpeite v e€iocwon Tov KOKAOV OV TEPVAEL O TIC EIKOVEG TOV TPLOV
plov Tov P (2).

** Atveton 1 e&lowon |Z —1| = |Z —3i| ,z € C.

o) No deiybel 0TL 0 YEOUETPIKOG TOMOG TOV EIKOVOV TOV Z GTO HUIYOOKO
eminedo givar n pecokadetog (€) Tov evbuypdppov TuRuatog AB pe dkpa
A (1,0) ko B (0, 3).

B) Na deyBel 6111 e&lowon g (¢) etvar x - 3y +4 = 0.

v) Na yivel n ypagikn mapdotacn g (€).

d) No Bpebein ekdva Tov Z Yo TOV 000 TO |z| glvan gEddyyioto.
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68. ** Av z myaducoc kou £ (v) =1z, v € N tote:

o) No detyBei ot f (40) + f(4h+ 1)+ f (@A +2) + (4L +3)=0,A e N".
B) Av |z| = p ka1 Arg (z) = 0, va derybel otL

f@L+1)=p [ow(g +e)+inu<§ +0)].

v) Av Arg (z) = % Ko |z| =2, va. 6Yed106TOOV 01 SIUVUCUATIKEG OKTIVEG TV

z ko £ (4L + 1) oto pyodwkd emimedo wor vo Ppebel 10 euPfadov tov

TPLYDOVOL TOL £XEL KOPVOEG TIG EIKOVEG TmV Uryadikav 0, z kot £ (44 + 1).

1
69. ** Av z uyadikdc apuog e Re (lj = 7 TOTE:
z

70.

o) No deiybel 6TL 0 Ye®UETPIKOG TOMOG TMV EIKOVOV TOV Z GTO UIYAOIKO
eminedo eivor 0 KOKAOG e e&iocwon |Z - 2| =2.

B) Na deryfel 6t1 av yio tov z woyvel Im (z) = 1, 16t¢ Re (z) =2 + V3 n
Re(z2)=2- 3.

v) Na Bpebei n e&iocwon 4ov Babuod mov Oa Exetl pileg Tovg apBpove + 1 ko
TOVG ULYad1kovg Tov epmThiuatoc (B).

** [0 Toug Pryadikohs z Kot W 1oybovy avtiotoiymg zz +i(z- z) =1 kot
Arg(w+1)= % . Na derybei ot

) 0 YEMUETPIKOG TOTOG TMV EIKOVAOV TOV Z 0TO Lyadiko emimedo givar KOKAOG
C pe xévtpo K (0, 1) ko axtiva p = V2.

B) to cOvolo TV onueimv TOV EKOVOV TOL W OT0 UIyadkd emimedo
Bpiokovtotl oty gubeia pe e€icowon y =x + 1.

v) 1 evbeia (€) Tov gpotratog (P) Téuvel Tov kokio C tov gpoTUaTOg (00)
o€ 600 oNUEln AVTIOOUETPIKAL.

d) av ty, t, €lval ot pryodikol TOV 01 EIKOVEG TOVG GTO ULYAdIKO eminmedo givorl

I y , 3v 2v
o1 Topég Tov (g) kot C, 101e 15Y0EL: |t1 + t2| + |t1 —t,| = 2
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